

<b>БЮГРАФІЧНА ДОВІДКА</b> <b>уповноваженого представника інституту громадянського суспільства</b> <b>Громадської спілки «Асоціація експертів в системі ціноутворення»</b> <b>на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при</b> <b>Одеській обласній державній адміністрації</b>	
Прізвище, ім'я та по батькові  <b>НЕМОДРУК НАТАЛІЯ ПАВЛІВНА</b>	
Число, місяць і рік народження Місце народження	02.10.1954 року м. Одеса Україна
Громадянство	Громадянка України
Посада та місце роботи	Голова Громадської спілки «Асоціація експертів в системі ціноутворення»
Посада в ІГС	Голова Громадської спілки «Асоціація експертів в системі ціноутворення»
Відомості про освіту	Освіта вища. Одеський інститут народного господарства. Академія при Президенті України
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Кандидат економічних наук
Трудова діяльність	1996 - 2007. – начальник держінспекції по контролю за цінами в Одеській області 2007-2010- начальник Державної цінової інспекції України
Громадська діяльність	2005-2009 – голова Асоціації жіночих організацій в Одеській області З 2014 по теперішній час- Голова Громадської спілки «Асоціація експертів в системі ціноутворення» Депутат Одеської обласної ради 3 та 4 скликання
Посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності)	Сторінка у соц. Мережах інтернету ФБ
Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)	65000, Одеська область, м. Одеса, вул.Ак. Глушко,32/33 Т. 0674849244

Підпис



Наталія НЕМОДРУК

22.02.2021р.

**ВІДОМОСТІ**  
**про результати діяльності інституту громадянського суспільства**  
**Громадської спілки «Асоціація експертів в системі ціноутворення»**

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<p>Надання консультацій з питань цін та тарифів на водопостачання під час їх формування, встановлення та застосування.</p> <p>Проведення нарад «круглих столів», обговорення структури та динаміки рівня цін і тарифів на товари та послуги, висвітлення подій СМІ і соціальних мережах, проведення зустрічей та співпраця з органами державної влади та місцевого самоврядування.</p> <p>Встановлення комунікацій та привертання уваги органів виконавчої влади щодо прозорості механізму формування, встановлення, застосування тарифів та цін і їх обґрунтування. Круглі столи, семінари з питань формування цінової політики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Обґрунтування та законністю рішень органів, які здійснюють реалізацію державною політики</li> </ul> <p>Проведення економічного аналізу щодо встановлення рівня тарифів та цін в державі.</p> <p>Щодо прозорості механізму формування, встановлення, застосування тарифів та цін і їх обґрунтування.</p>
	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	<p>1) Реалізовані проекти по формуванню тарифів СДПТ ОСМД.</p> <p>2) Програма сприяння обізнаності населення Одеської області по формування тарифів на водопостачання.</p> <p>Сторінка в соціальних мережах Facebook</p>
	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	<p>1. Підготовлені та направлені проекти рекомендацій цінової політики в Одеську обласну раду, Одеську обласну державну адміністрацію, Одеську міську раду.</p> <p>Розробка та внесення пропозицій до органів що відповідають за формування та реалізацію державної цінової політики.</p>
	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
	Тощо (за потребою)	

Голова Громадської спілки  
 «Асоціації експертів в системі ціноутворення»



Наталія НЕМОДРУК

22.02.2021 р.

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
**НЕМОДРУК НАТАЛІ ПAVЛІВНИ.**

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація тарифної політики, здійснення громадського контролю за:

- тарифами та цінами під час їх формування, встановлення та застосування;
- структурою та динамікою рівня цін та тарифів на товари та послуги;
- обґрунтованістю та законністю рішень органів, які здійснюють реалізацію державної політики;
- прозорістю механізму формування, встановлення, застосування тарифів та економічне обґрунтування;

Розробка та внесення пропозицій до органів влади та місцевого самоврядування що несуть відповідальність за формуванням та реалізацією державної цінової політики

Маючи великий досвід роботи в області економіки, тарифної політики, формування ціноутворення та будучи представником у Громадській раді при ООДА я зможу сприяти вирішенню питань справедливої тарифної політики на користь громади Одеського регіону

Підпис



*Наталія НЕМОДРУК*

22.02.2021р.